

# 红星美凯龙特卖会明晚盛大开场

## 1000厂商联合让利 名品底价普惠全场

经过近一个多月的周密筹备,红星美凯龙全球家居特卖会将于明晚盛大开场。11日晚至13日,这场家居盛宴将席卷整个省城家居行业,给市民带来更多的惊喜。

本次活动,红星美凯龙通过整合工厂资源,将以工厂特供价格销售,普惠全场,力度空前。同时在此基础之上,还将有500元现金券补贴,以及购物抽金条、买断品专场等精彩内容。

### 名品底价普惠

据商场负责人介绍,本次全球家居特卖会活动最大的亮点当属红星美凯龙广泛整合厂商资源,三方联合让利,推出“工厂直供价”商品。活动范围不仅限

于几家或几十家商户,而是全场的“普惠”,无论您在哪一家购物,都能享受厂商投入到红星美凯龙的“独家资源”。最吸引市民眼球的买断品专场活动将在11月11日晚震撼上演,1元的欧美佳花架,99元的艾力斯特按摩垫,199元的浪鲸座便器等近百款家居名品倾情呈现,这些产品在平时最低售价也在千元以上。此外,商场也在抽奖环节加大力度,现场单笔购物满2000元即可领取刮刮卡1张,满4000元可领取刮刮卡2张……现刮现兑,金条、九阳豆浆机、乐扣水杯饭盒等礼品任您抽,100%中奖!

### 凭券可享双重优惠

在红星美凯龙商场的总服

务台,工作人员正在向顾客发放印制精美的全球家居特卖会“入场券”,其中包含优惠券、抽奖券、楼层导视图以及重点商户的活动促销信息等诸多内容。据活动负责人介绍,为了配合此次“全球家居特卖会”的主题,商场在广泛整合厂商资源的基础上推出了这本精心制作的入场券,一是为了将活动和商家的优惠信息更清晰地呈现给广大顾客,二是巧妙地把500元现金券和11日晚的买断品抽奖券融入其中,让顾客一“券”在手,即可享受双重优惠!至于如何拿到这本分量十足入场券,商场负责人表示,目前入场券已经通过三种方式全城发放,首先是在济南重点小区进行了驻点发放,其次商场联

合媒体进行发放,最后商场还在总服务台布下了一定数量的入场券,您可以在11日晚活动正式开始前前去领取。

### 不可错过 全城期待

特卖会即将登场,活动的准备工作如何了呢?据商场负责人介绍,有关活动的店内海报、导视展板、买断品抽选舞台等一切终端物料都已经准备就绪,抽奖环节涉及的金条、九阳豆浆机、乐扣水杯饭盒等礼品也已经布置到位,工作人员的具体分工同样做了细致的安排。商场负责人还对笔者表示,如今已是万事俱备,只等明晚红星美凯龙全球家居特卖会的盛大启幕。  
(徐成龙)

# 惊世大礼 “价”驭全城

## 欧亚达2周年庆狂欢盛会11月12日恢宏启幕

11月12日-21日,欧亚达家居2周年庆典盛大推出店庆豪礼:满1000返1000,价值200万的电器满额即赠,200台品牌冰箱全城派送……为了让您放心购物,解除您比价份烦恼,欧亚达家居还向您隆重保证:“买贵,差价10倍赔偿”!

### 巅峰巨惠

“惊世大礼 价驭全城”,不难想象,欧亚达此次特惠又将开启泉城家居行业的新篇章。满1000最高返1000,活动期间标价签的基础上满1000最高减500,成交后缴款满1000元及以上商场再赠500元现金券一张,11月12日-11月21日持此500元现金券在欧亚达家居任一专卖店购物,缴款时无门槛直接抵用,一券在手,让您

一省再省,购物无忧!400个电热水壶,200台足浴盆,80台豪华取暖器,40台品牌洗衣机等着您。

除此之外,200台品牌冰箱的震撼大奖还在等着您,活动期间逢周六周日,单张缴款单据满1000元即可参加抽奖一次,满2000元参加两次,以此类推。每天50台品牌冰箱等您来幸运抽取。

### 低至7折再享9折优惠

“圣·凡尔赛陶瓷,升达地板,全友·天天木门,欧联卫浴,韩丽衣柜,帕莱德推拉门,名拿红木地板,大信橱柜,法恩莎卫浴,三和布艺”十大建材品牌首次相聚为您带来整个济南家居市场绝无仅有的特惠活动。全场最低7折起,再享欧亚达专属9折优惠,此种优惠只有在欧亚

达购物才可享受的到。

### 全国独惠华美绽放

除了建材,板式家具,软床类,沙发类,实木类,红木类5大主题家具产品全国买断。东方百盛推出一款型号为B685的一米八大床,原价2852元,本次活动期间仅699元,足足20套!城市之窗型号为TF4188的一桌四椅,原价3560元,活动期可仅999元,让您立即省掉近两千元!平安家具一款原价8150元的美式大床,活动期间仅有1980元,“欧美控”的顾客们赶快来抢购吧。另外,还有顾家工艺沙发,域之高沙发也有着超乎您想象的价格……

### 大品牌旗舰店盛大开业

与此同时,作为欧亚达家居

的新一代旗舰店:百V橱柜旗舰店、赖氏家具旗舰店、融峰家具旗舰店,大展居红木馆也在同一时刻全面启动。为泉城人奉上高性价比的家居产品和优惠惊喜,让我们一起期待吧……

### “小罗罗、小滋味”明星齐庆生

周年庆还特别邀约“小罗罗、小滋味”等4名知名主持人倾力助阵,11月20日13:30,欧亚达特联合济南人民广播电台6大频道鼎力巨献大宴泉城。届时,“小罗罗、小滋味”将与您浪漫相约欧亚达,现场签售即送千元家居礼券,猜中价格送家具,还独家送出由眠之堡床垫赞助的豪华床垫,及华鹤家具送出的品牌摇椅免费大抽奖,意想不到的惊喜,就在11月20日!

### 行业信息

## 微装修 大变样

持续高涨的房价和楼市宏观调控的重拳出击,让微装修成为了一股日渐升温的新潮流。

### 墙面翻新 立竿见影

一般,对墙面进行装修是微装修时首先想到的,因为墙面翻新最容易达到立竿见影的效果。微装修虽然称之为“微”,但也不可小觑,翻新墙面让您的家看起来焕然一新。

#### ◎墙纸or墙面漆

墙纸的装修过程较为简单,从长远来考虑,墙面漆才是首选。

#### ◎墙面漆,我选择“无添加”

在微装修时,墙面漆中可能含有的甲醛、苯及VOC(挥发性有机化合物),这些物质对环境和人体健康都会造成严重的危害。因此,在选购墙面漆时,“净味”已经是大多数消费者的关键考量。

专家支招(中国室内装饰协会副会长宋广生):事实上,很多有毒气体并不散发刺激性气味,而且目前一些墙面漆挥发出来的有害物质,仅靠我们的感官或是单凭嗅觉是感觉不出来的。因此,要更进一步保障墙面漆的环保性、安全性,只有“净味”是不够的。墙面漆的“无添加”新标准,能够进一步满足人们对墙面漆的更高环保要求。

据了解,多乐士无添加系列产品,在保持多乐士一贯的高品质基础上,采用创新的“无添加净化科技”而诞生的环保新产品。这一系列产品严格监控选料及生产的每一个环节,在产品配方和生产过程中未人为添加甲醛、苯及其它挥发性有机化合物(VOC),而且同时符合CECEL I和CECEL II型的认证,绝对保障产品的环保品质。

### 局部细节 不可忽视

◎门窗翻新:最省钱,最简易的办法就是更换门窗的颜色,例如买几罐不同颜色的油漆,自由发挥创意,DIY涂刷出独一无二的门框。

◎厨房翻新:充分利用所有空间,可以考虑把日式厨房做成开放式的,再换上一套漂亮的整体橱柜,即刻便能展现出新貌。

◎装饰翻新:比如,在卧室,添搭几幅油画或相框;在阳台上,加挂几盆绿色植物。需要注意的是,不同空间的装饰,侧重点应有所不同。

客厅的装饰,要着眼于整体,应以简洁为佳,而细节处的重点装饰,又能凸显出主人的爱好和个性;卧室的装饰,要烘托出温馨之感。而餐厅的装饰,则要强化突出个性和实用性。通过精心设计打造出一个个性、清新、精致、幸福的新家!

# HOLiKE® 好莱客衣柜

## 好莱客9岁啦

# 满10000送5000



行业品牌



中国环境标志



中国农品牌



中国纺织服装行业



广东省著名商标

## 全国特惠

时间:11月5日-11月20日

咨询电话:88970326